

Екатерина II.
Заселение казаков на
Кубань.

- Стони лет российскую государственность ковали великие правители от Ивана III до Александра II. Но особая роль принадлежит двоим: Петру I, который начал строить Российскую империю, и Екатерине II, ставшей главным продолжателем его дела.





- 30 июня 1792 года Екатерина II особой грамотой пожаловала Черноморскому казачьему войску земли между Кубанью и Азовским морем.



- 25 августа 1792 года несколько тысяч казаков под руководством войскового атамана Захария Чепеги «пеши поспешали на Кубань» и зазимовали на Ейской косе Азовского моря. А весной 1793 года двинулись занимать границу по реке Кубань.

- Кубанцы благодарны Екатерине II за дарованные земли. 8 сентября 2006 года при огромном стечении народа в Краснодаре состоялось торжественная церемония открытия восстановленного памятника императрице Екатерине II.

